
У библиотеци смо се супер забавили. Има дјеце којима је библиотека најдосадније мјесто на свијету. 

Мени није и то се доказало кад смо били у библиотеци и кад нам је госпођа Биља пуштала на YouТube 

причу „Срећни принц“. Показала нам је једнојезичне и двојезичне рјечнике. Хвала Вам,  тета Биљо, на 

дивном проводу свих ових година, и хвала Вам што сте били увијек ту да нам све покажете и објасните 

у библиотеци.  

                                                                                                                                       С љубављу, Инес Лакићевић :-)  

 

У библиотеци је било лијепо. Библиотекарке су нас лијепо дочекале. А било је  лијепо  и то што нисмо 

ишли на час историје Мени се највише свидјело то што смо радили у групама, нашли много нових 

ријечи и, наравно, научили их. А лијепо је и то што су нас сви похвалили и рекли да смо били 

пристојни и да смо добро радили. 

                                                                                                                                                                   Илија Радовић 

 

Било је супер! Библиотекари су нас лијепо угостили. Осим што смо се забављали тражећи и преводећи 

ријечи, научили смо и како се користе једнојезични и двојезични рјечници. Све у свему, много је 

забавније од писања у учионици. Захваљујемо се и тета Биљи, која иде у пензију, али се надам да 

ћемо и са новом библиотекарком проводити још часова. 

                                                                                                                                                           Николина Стојковић 

 

У посјети библиотеци је било супер. Учили смо нове ријечи, преводили и сналазили се. Било је 

организовано баш како треба. Али оно што је најважније је тимски рад. Волио бих да опет посјетимо 

библиотеку. Ђаци који нису дошли су пропустили много забавних и занимљивих ствари. 

                                                                                                                                                              Божидар Станишић 

 

У Градској библиотеци ми је било прелијепо. Осјећао сам се удобно као у предсједничкој фотељи. 

Научили смо како да користимо једнојезичне и двојезичне рјечнике. Научили смо доста нових ријечи. 

Преводили смо одломак из приче „Срећни принц“. Као група смо добро сарађивали са 

библиотекарима и наставницом. Желим срећан одлазак у пензију тета Биљи, сјајно смо сарађивали у 

библиотеци. 

                                                                                                                                                                           Марко Кудуз 

 

 



Било нам је лијепо. Читали смо причу ,,Срећни принц“, користили рјечнике, преводили. Ја ништа не 

бих мијењао у будућим радионицама. Тети Биљи желим миран и лијеп живот у пензији. 

                                                                                                                                                                          Миле Новчић 

 

Мој лични утисак о читавом програму у библиотеци је више него одличан. Програм је био занимљив 

од почетка до краја. Нарочито ми се допао дио када смо тражили ријечи у рјечницима. Ништа друго не 

могу рећи  него да се захваљујем наставници и библиотекарима. 

                                                                                                                                                       С љубављу, Лука Спаић 

 

Мени је било веома занимљиво јер смо научили много нових ријечи, видјели како изгледају 

једнојезични и двојезични рјечници, научили да их користимо и да се сналазимо у њима. Убудуће бих 

вољела да чешће посјећујем библиотеку са разредом. И, наравно, велико хвала свим библиотекарима 

који су нас угостили. 

                                                                                                                                                           Валентина Миленков 

 

Провод у библиотеци је био одличан. Сви смо били активни и сви смо учествовали у раду. Преводили 

смо и слушали ,,Срећног принца“ на енглеском језику. Служили смо се рјечницима и научили како их 

користити. Били смо успјешни и добили смо неколико добрих савјета. Хтио бих се захвалити 

библиотеци и запосленима који раде у њој. 

                                                                                                                                                                            Илија Бабић  

 

Мени је било јако занимљиво јер смо радили у групи, слушали ,,Срећног принца“ на YоuТubе , научили 

неке нове ријечи, користили рјечнике, слушали књижевни превод и упоређивали са нашим преводом. 

Вољела бих да поново тако радимо у библиотеци. Желим тета Биљи срећан одлазак у пензију. 

                                                                                                                                                                   Милена Радовић 

 

Сви смо учествовали у раду. ,,Срећни принц“ је веома поучна прича и радили смо је на енглеском. Сви 

смо научили барем једну ријеч. Користили смо једнојезичне и двојезичне рјечнике. За оне ријечи које 

нисмо знали да преведемо користили смо рјечнике уз помоћ тета Биље. Ово јој је била последња 

радионица са нама јер иде у пензију и желим јој срећу. 

                                                                                                                                                               Марко Шиљеговић 



Библиотекари су нас фино дочекали. Подијелили смо се у групе, слушали причу и преводили. Тета 

Биља је била задовољна, а и ми како смо се провели. 

                                                                                                                                                                  Милош Ђурђевић 

 

Данашња дјеца не проводе много времена у библиотекама, што и није баш добро. Пречи им је 

телефон од знања, развоја говора и читања. Много је лијепо када си у библиотеци, па макар и пола 

сата. Наш разред је сложан и вриједан, па нам није био проблем да се тамо снађемо са рјечницима. 

Сви смо учествовали у раду, научили много тога и видјели разне рјечнике. Библиотекарке су много 

љубазне и добре. Нама је задовољство радити са њима, а надам се да је и њима задовољство радити 

са нама. Вољела бих да има више оваквих догађаја, јер је много паметно да вријеме које бисмо 

провели на телефонима проведемо у библиотеци. 

                                                                                                                                                                      Теодора Јаснић 

                                                                                     

 


